



Møtereferat – Møte nr. I Boligbygging i egen regi (Brenna)

Tilstede: Solveig Sommerseth, Lene Bakke, Maar Stangeland, Håkon Arild, Odd Arne Jenssen og Bernt Døhl.

Dato møte: 25.06.18

Tidspunkt: 13:00 – 14:10

Referent: Håkon Arild

Forfall:

Saksliste (følgende saker ble drøftet/orientert om):

| Nr. | Sakstittel/-innhold |
|-----|---|
| 1. | <p>Få økonomiavdelingen til å sette opp oppdaterte budsjettall for boligbygging på Oteren og Brenna.</p> <p>I den forbindelse ble det besluttet å dele opp prosjektet:</p> <ul style="list-style-type: none">• Et prosjekt for Oteren, og• Et prosjekt for Brenna <p>Gunnar på økonomiavdelingen ordner dette.</p> |
| 2. | <p>Be om byggeregnskap for boligbyggingen på Oteren, ikke ferdig før til høsten.</p> |
| 3. | <p>Driftssjef Trond Arne Hoe starter prosessen med å søke tilskudd til prosjektet på Brenna hos husbanken.</p> |
| 4. | <p>En stolpe ved boligen på Oteren, satt opp av Bredbåndsfylket Troms er dårlig fundamentert/sikret, Bernt Døhl tar dette videre.</p> |
| 5. | <p>Styringsgruppen besluttet å gå for en løsning av plasseringene på boligene på Brenna. Boligene blir plassert skråstilt mot sør. Nysted AS blir engasjert til tegnings arbeidet.</p> |